
Import/Export Gesellschaften                     Kapital1    Euro                 

                                                                      (im 1. Jahr hier den in der Rollenbe  

                                                                                                schreibung genannten Betrag    
                                                                                                eintragen, später das Ergebnis des                       
                                                                                                Vorjahres) 

  Jahr 
 

Ausgaben 
Für den Einkauf von PlantagenbesitzerInnen: 

 
    Zuckerrohr zu 5t =                 t zu Euro                  = Euro       

    Zuckerrohr zu 5t =                 t zu Euro                  = Euro       
    Zuckerrohr zu 5t =                 t zu Euro                  = Euro       

    Zuckerrohr zu 5t =                 t zu Euro                  = Euro       
    Zuckerrohr zu 5t =                 t zu Euro                  = Euro       

    Zuckerrohr zu 5t =                 t zu Euro                  = Euro       

    Zuckerrohr zu 5t =                 t zu Euro                  = Euro       
    Zuckerrohr zu 5t =                 t zu Euro                  = Euro       

                            total                 t                             total Euro      
      

Frachtkosten: 
   Tonnen zu Euro 300,-                                            ergibt Euro       

 
total AUSBAGEN (Einkauf und Lagerkosten)2:                           = Euro       
 

Einnahmen: 

Aus Verkäufen an die Supermarktketten 
    Zuckerrohr zu 5t =                 t zu Euro                  = Euro       

    Zuckerrohr zu 5t =                 t zu Euro                  = Euro       
    Zuckerrohr zu 5t =                 t zu Euro                  = Euro       

    Zuckerrohr zu 5t =                 t zu Euro                  = Euro       
    Zuckerrohr zu 5t =                 t zu Euro                  = Euro       

    Zuckerrohr zu 5t =                 t zu Euro                  = Euro       
    Zuckerrohr zu 5t =                 t zu Euro                  = Euro       

    Zuckerrohr zu 5t =                 t zu Euro                  = Euro       
                            total                 t           total Einnahmen3 Euro       
 

Gesamtabrechnung: 

 
Einnahmen (Betrag aus Zeile 3): Euro             

Ausbagen   (Betrag aus Zeile 2): Euro             
Gewinn des Jahres Euro             

Kapital               (siehe oben 1): Euro             
 

 
KAPITAL für das nächste Jahr   : Euro             

(dort unter 1 eintragen)  


